

Леня был домоседом. Он не любил уличный шум и большие толпы людей. Жил он в шестнадцатипятиэтажном доме на окраине города и окна его четырнадцатого этажа выходили на обширный пустырь, который назывался парком. Во всяком случае, именно так его именовали местные власти. Хотя это не касалось Лени, потому что его совсем не интересовали ни власти, ни парк-пустырь, вместе взятые. С другой стороны пустыря тянулись безликие ряды хрущевских десятиэтажных хлевов для людей.

Леня жил в однокомнатной квартире располагавшейся в центре здания и нисколько не гнался за удобствами, например, спал он на древнем обветшалом диване. Собственно в его квартире было только две новых и довольно дорогих вещи. Одна занимала всё пространство угла у окна. Это был отличный компьютер, подключенный к домашней сети и имевший толстенный канал выхода в Интернет. Вторая вещь стояла посреди окна и соединялась с компьютером специальным устройством. Это была отличная электронная подзорная труба, обладавшая огромным увеличением и оборудованная прибором ночного видения.

Обычно днем Леонид работал. Ему не приходилось покидать для этого своей квартиры, так как он занимался дизайном и разработкой Интернет сайтов. А вечером, когда рабочий день, отмерянный им самим, заканчивался, наступало время отдыха и его хобби. Он включал электронную подзорную трубу и запускал на компьютере специальную программу разработанную им самим. Основной функцией программы было сохранение широкоформатных изображений источником, которых была труба.

Вот и сегодня он довел до ума один из блоков нового заказа и поднялся из-за компьютера. На улице уже начинало смеркаться, потому юноша закрыл все ненужные приложения и, перенеся клавиатуру на подоконник, устроился у своего всевидящего ока. Его рука нащупала на клавиатуре клавишу «ввод» и замерла над ней.

В девять пятнадцать Леня первый раз ударил по клавише, но снимок не получился. Две голенькие девчушки, скорее всего сестры, видимо собирались на какое-то мероприятие или в гости и переодевались, но парень слишком долго ждал чего-нибудь действительно пикантного. К несчастью его ожидание не было вознаграждено, и кадр сделанный им был смазан его же собственным неловким движением в самый ответственный момент. Девчонки надели нижнее белье, и Леня потерял к ним всякий интерес.

Что-то около часа он переводил глаз трубы от одного окна к другому, но лишь ближе к одиннадцати часам наткнулся на то, что его заинтересовало. Молодая парочка ввалилась в свою спальню и начала судорожно раздеваться. Леня сделал пару снимков, рассчитывая на длинную и продуктивную фото сессию, когда девушка выключила свет. Наблюдатель усмехнулся и активировал прибор ночного видения. В его зеленом свете он увидел, как девушка залезла под одеяло, где её уже ожидал её любовник. Прибора для снятия с парочки одеяла у Лени не было и он, сплюнув, принялся выискивать новые сюжеты.

Вскоре линза трубы увеличила обнаженную девушку, красовавшуюся перед зеркалом. Она пританцовывала и изгибалась, любуясь своим отражением. Её игра подарила Лёне двенадцать чарующих снимков довольной, юной особы, но потом всё закончилось надеванием халатика. Он ещё подождал немного, но объект его наблюдения вышел из комнаты и видимо не собирался в неё возвращаться.

На часах было двенадцать с небольшим, когда уже отчаявшемуся Лёне улыбнулась удача. Ещё одна любительница наготы лежала поверх одеяла и играла пальчиками между своих ног. Тоненькая тюль не могла скрыть ее, и парень принялся разглядывать игру молодой особы. Её ручка плотно прижималась к телу и теребила чуть приподнятый над плоским животиком холмик лобка. Девушка прогибалась спинку, и её рот едва заметно открывался явно постанывая.

Парень не видел того, что скрывалось за её бедром, но легко представлял, как её пальчики фехтуют с чувствительными губками и проникают между ними. Девушка слегка согнулась, что бы погрузиться в себя глубже и воображение услужливо изобразило в мозгу Лёни все подробности этой сцены. Тем временем рот девушке открывался в немом крике всё шире и шире, но её утехы на этом не закончились.

В какой-то момент она оторвалась от своего тела и, поднявшись с постели, заставила наблюдателя в ужасе замереть. Неужели она тоже решила скрыться из его поля зрения? Но нет, девушка просто подошла к комоду и, порывшись в среднем ящике, вытащила из него предмет продолговатой формы. Он не был детализирован, но его форма сама говорила за себя, и любые сомнения по этому поводу исчезли в тот момент, когда хрупки ручки начала наносить на дубинку крем-смазку.

Парню не раз доводилось видеть подобные действия, но его слегка удивило, что девушка смазывала оба основания ствола, в то время как остальные наносили крем только на одну сторону. Но загадка не просуществовала долго. Ловким движением дилдо было прилеплено к тому же ящику, в котором покоилось до этого и закачалось на нем точно так же как подрагивает напрягшийся член стоящего мужчины.

— Ловко, — прокомментировал Лёня.

А девушка тем временем села перед комодом на колени и, не переставая теребить себя между ног, взяла дилдо в рот. Её губы обхватили торчащий ствол, и она принялась просовывать его внутрь. Наблюдатель видел, как её щека слегка вздулась от уперевшегося в неё конца и тут же опала когда девушка подалась назад. Но тренировка на этом не закончилась. Девушка продолжала играть в оральный секс с комодным членом, и Лёне захотелось оказаться на его месте. Впрочем, это ощущение посещало его всякий раз, когда он видел девушек, игравших с искусственным фаллосом.

Вскоре девушка решила, что пора переходить к более приятным для неё действиям и, встав к комоду спиной, слегка присела и наклонилась. Её ручка нащупала дилдо между ног и, несколько раз погладив, направила его конец к входу в себя. Примерившись, она подалась назад, дубинка начала погружаться в неё, и по мере этого погружения тело девушки начало легко подрагивать.

Чем дольше парень наблюдал за мастурбирующей девушкой, тем больше поражался её навыкам. Умелыми движениями ног она загоняла член в себя и вскоре её круглая попка уже касалась поверхности ящика. При этом быстрый темп её движений не замедлялся и не ускорялся, так, будто она была не человеком, а механизмом. Лёня почувствовал, что эротическая игра девушки возбудила до предела и его самого, но он не мог оторваться от окуляра трубы. А ни о чем не подозревающая девушка видимо подходила к пику. Во всяком случае, именно так можно было расценивать неожиданные и бессмысленные движения рук, которые металась по её телу от сосков к промежности.

Девушка невероятно изогнулась и расслабленно повалилась на пол, оставив дилдо обиженно

болтаться на своем месте. И тут парень почувствовал, что его тело больше не может сдерживать сперму. Он едва успел накрыть свою головку носовым платком. Впрочем, из-за отсутствия стимуляции оргазма он не ощутил, лишь легкое его подобие. И стоило его семени излиться на платок, как он тут же вернулся к наблюдению, но девушка уже отошла от испытанного удовлетворения и, отлепив дилдо от комода, убрала его в тот же ящик, откуда ранее достала. Затем она выключила свет и забралась под одеяло.

Лёня грустно вздохнул. Он настолько увлекся съемкой, что так и не кончил по настоящему. Рассудив, что ночь только начинается, он вновь принялся высматривать в окнах сцены откровенного характера.

Стрелки часов дошла до половины четвертого, когда его взгляд нашел компанию из четырёх подростков лет этак шестнадцати-восемнадцати, наслаждавшихся стриптизом в исполнении какой-то особы, скорее всего являвшейся девочкой по вызову. Уж очень профессионально она исполняла свой завораживающий танец. Бюстгальтер-сеточка сорвался с её тела и отправился в лицо одного из подростков, тот поймал его и захлопал в ладоши. Но самое интересное только начиналось.

Стриптизерша повернулась к компании спиной, и низко наклонилась, показывая им свою мускулистую попку. Даже с большого расстояния было видно, как парни затаили дыхание, а девушка тем временем просунула руки между своих ног, и принялась водить ими по внутренней стороне бедер. После чего медленно сняла трусики. Парни заплодировали, а довольная танцовщица разогнулась и, сильно виляя бедрами, направилась к круглому столу в центре комнаты.

Поравнявшись с ним, она повернулась лицом к своим зрителям и улеглась на столешницу. Её ноги медленно поднялись под прямым углом к полу, а затем так же медленно разошлись в стороны, выставляя на всеобщее обозрение сочные губки. Достигнув почти прямого угла, они остановились и девушка, приподнявшись на локте, кокетливо поманила компанию пальчиком. Возбужденную молодежь не надо было просить дважды.

Они устремились к манящей плоти, по пути срывая с себя одежду. Самым быстрым оказался ничем не примечательный парнишка среднего роста и сложения. Он со всего размаха ткнулся между ног девушки и лишь, потом принялся нащупывать её щелку. Это у него получилось довольно быстро, и он резво задвигал бедрами, но подоспевший приятель остановил его. Они перекинулись парой слов и чемпион, подняв девицу, сам лег на стол и усадил её на себя.

Подошедший вторым парень забрался на этот бутерброд сверху и, смазав кремом её зад, просунул свой член в её прямую кишку. Остальным не оставалось ничего кроме рта девицы, причем, они не сильно разочаровались. Судя по их довольным лицам и тому, что, то один, то другой постоянно поднимали полу прикрытые глаза к небу, танцовщица была искусной миньетчицей.

Возбужденные танцем парни быстро покончили и трое из них завалились на диван отдыхать и пить дешевый портвейн, видно все деньги ушли на вызов проститутки, но один пошел по второму кругу. Он вытащил член изо рта девицы и, сменив презерватив, направился к оттопыренному заду. Плотнo сжав его руками, он резко вошел в танцовщицу и принялся иметь её в довольно быстром темпе. Стриптизерша же умело играла свою роль, подражая заправским актрисам порно, она изображала неопишное удовольствие, которое получает (хотя может, так оно и было на самом деле).

Несколько минут парень изображал из себя отбойный молоток, а затем выдернул член из

девичьей киски и, повернув столешницу на оси, вновь предоставил свое хозяйство пухлым губкам и умелому языку.

Не успел он кончить и отойти, как двое его друзей встали сзади и спереди девицы. Парень, уже поимевший её в зад на первом круге, теперь захотел оральной ласки, а второй, который успел испытать её, плотно сжал талию стриптизерши, и без проблем проник в её текущее влагалище. Они быстро нашли свой ритм и принялись насаживать её тело с двух сторон.

Лёня самозабвенно колотил по клавише сохраняющей изображения, пока подростки меняли друг друга на боевом посту с калейдоскопической быстротой. Впрочем, не забывал он и про себя, постоянно мастурбируя свой пульсирующий член. За время дикой оргии он несколько раз кончил, но, отрываясь от окуляра, продолжал жать клавишу, боясь пропустить что-нибудь действительно интересное.

Наконец купленное время истекло, и девушка нетвердой походкой отправилась подмываться, а затем покинула квартиру, предоставив компании обсуждать её бесспорные достоинства и договариваться о повторном вызове. Лёня же, сполна насладившись всем произошедшим, выключил компьютер и направился спать. А в доме напротив молодая девушка оторвалась от почти такой же, как у него подзорной трубы и удовлетворенно полюбовалась своей добычей.

Она создала новую папку в специально отведенном под эротику разделе своего компьютера и поместила в неё больше сотни новых фотографий очередного мастурбирующего паренька, от вида которых её сердце начинало учащенно биться.

Данный рассказ предназначен только для публикации на сайте [www.egoto.ru](http://www.egoto.ru) Ваши отзывы, пожелания и предложения можете отправлять по адресу [taggartf@mail.ru](mailto:taggartf@mail.ru). В теме письма укажите, что вы по поводу рассказов на секситэйлз, потому что на мой почтовый ящик приходит довольно много спама, который я, само собой, не читаю.

26.12.07